



Школьная ПРАВДА



Октябрь 2022

Ярмарка «Дары осени»

21 октября - День рождения школы!

Море эмоций, совместное творчество педагогов, детей и родителей царило в этот день в школе. Проведение школьной ярмарки стало доброй традицией нашей школы, тем более в юбилейный год-

новому зданию школы исполнилось 20 лет!

Каждый класс готовил свое торговое место. И каких только товаров там не было: домашняя выпечка, соленья, варенья, мед и многое другое. Мероприятие прошло на высоком уровне, все классы подготови-



Сегодня в номере:

Ярмарка «Дары осени»

С Днем Учителя!

Урок мужества

Пятиминутки безопасности

Школьные каникулы

День Учителя!

5 октября в школе прошёл традиционный день дублёра. В этот день ребята старших классов заменяли учителей. К этому дню долго и терпеливо готовилась вся школа. Будущие дублёры определялись с предметами, затем совместно с педагогами работали над планами уроков, обсуждали все тонкости и возможные трудности.

«Учителя» с честью справились с взятыми на себя обязательствами. Уроки получились яркие и динамичные.

После уроков ребята подарили всем педагогам школы концерт, на котором выразили свою благодарность за их непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть своих учеников успешными и счастливыми. Конечно, учителя бывают строги, но всегда справедливы и по-родительски внимательны. И правильно говорят, что нет учителя без учеников. Каждый ученик, в жизни которого были учителя, через всю жизнь пронесит благодарную память о них.



Никита Батин,
7в класс



«Антитеррор»



Одним из важнейших направлений профилактической работы школы является профилактика экстремизма и терроризма среди учащихся. В течение учебного года проводятся различные мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма по разным направлениям: инструктажи,

ежедневный контроль за пребыванием посторонних людей на территории и в здании школы; дежурство педагогов, учащихся и членов администрации по графику; уроки ОБЖ; вовлечение учащихся во внеурочную деятельность и дополнительное образование; проводятся классные часы, беседы на тему «Антитеррор».

11 октября в школе в целях отработки действий на случай вооружённого нападения педагогическими работниками и обучающимися был отработан алгоритм действий при совершении (угрозе совершения) преступлений в форме захвата заложников. После экстренного голосового оповещения педагоги незамедлительно заперли изнутри класс на ключ, отвели обучающихся дальше от входной двери и окон, проконтролировали, чтобы все гаджеты были переведены на беззвучный режим, вибросигнал отключен. В целом, по школе была тишина, алгоритм действий был отрепетирован.

Проводимые мероприятия по предупреждению террористической и экстремистской деятельности способствуют повышению безопасности и бдительности каждого.

Алина Сергеева, 7б класс

Посвящение первоклассников в пешеходы



30 сентября и 7 октября в первых классах прошло «Посвящение в пешеходы». Главной целью которого стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора,

развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Праздник прошел в игровой и познавательной форме. Первоклассники с интересом проходили испытания, связанные с правилами дорожного движения - «Пешеходный переход», «Автомульты», «Светофор». Соревновались в конкурсе «Собери пазл» знаков дорожного движения и отгадывали загадки. В конце мероприятия ребята произнесли клятву-обещание пешехода и получили удостоверения пешехода. Первоклассники были довольны праздником, получили массу положительных



Всероссийский открытый «Урок Мужества»

Русская земля всегда славилась своими героями – людьми, которые не задумываясь, порой ценой своей жизни, вставляли на защиту родной земли или интересов своего народа. Великая



Отечественная война 1941-1945 годов стала ярчайшим примером массового героизма советского народа, благодаря которому удалось переломить немецкий натиск и победить фашизм. 17 октября педагог-организатор ОБЖ С.А. Приставко провела среди ребят 10-11 классов урок мужества «Ратная слава героев российской земли». Яркими примерами, массового героизма и самоотверженности наших солдат и офицеров были названы: Сталинградская битва, яростные бои в районе Мамаева кургана и др.

24 февраля 2022 г. Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами обратился к россиянам и объявил о начале специальной военной операции на Украине. В своем заявлении он отметил: «Её цель – защита людей, которые на протяжении восьми лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима. И для этого мы будем стремиться к демилитаризации и денацификации Украины, а также преданию суду тех, кто совершил многочисленные, кровавые преступления ...». С первых дней проведения специальной военной операции военнослужащие проявляют настоящий героизм, преданность Военной присяге и преемственность боевым традициям Российской армии. Современные Герои встанут в один ряд со своими дедами, защитившими Родину в Великую Отечественную войну.

Их подвиги-



«Ерундопель вятского говора»



А Вы знаете сколько в русском языке слов, которые что-то значат, но которые используются только на территории Кировской области? 31 октября ребята ба класса приняли участие в игре «Ерундопель вятского говора» и для себя открыли завесу языковых особенностей нашего региона. В игре ребятам и родителям встретилось 24 распространенных слов-диалектизм, значение которых может понять лишь коренной кировчанин. Ерундопель – словесная игра в которой можно не знать, но нужно отгадывать. Команде предлагалось выбрать одно из предложенных значений написанного слова, а потом посмотреть, угадали они его или нет. В результате игры были определены победители, но это не так важно, самое главное, что игра нам запомнится надолго.

После познавательной игры в классе было чаепитие и соревнования по складыванию кубика-рубика.

Изготовление удостоверений



23 сентября силами отряда ЮИД были изготовлены удостоверения пешеходов для первоклассников. Учащиеся ба класса отнеслись серьезно к этому занятию,

так как традиционно в школе проходит мероприятие «Посвящение первоклассников». Его главная цель – привлечение внимания первоклассников в важности и необходимости знать и соблюдать ПДД, развитие у детей умений и навыков безопасного поведения на дороге, а также воспитание законопослушных участников дорожного движения.

Виктория Данилова, ба класс

Перемена

Перемена – это шутки!
Перемена – это смех!
Перемена – это игра!
Перемена – это ты!

В один из дней октября ребята 4а класса попробовали себя в роли во-



лонтеров. Четвероклассники организовали веселые перемены для учеников первых классов. Дежурные разучили с малышами игры «Ручеек» и «Мышеловка», а также провели мини-дискотеку. Наши первоклассники узнали, что перемены можно проводить с



«Пожарная безопасность»

18 октября для учащихся 5б класса преподавателем-организатором ОБЖ был организован видеолекторий «Пожарная безопасность». В ходе мероприятия ребята проговорили причины пожаров, познакомились со средствами пожаротушения, повторили правила пожарной безопасности.

Ксения Тарасова,

7г класс



Пятиминутки безопасности

С 10 по 14 октября в начальных классах были организованы на переменах пятиминутки безопасности на темы Безопасный маршрут «Дом-школа-дом»; «Опасности дороги», «Как правильно переходить дорогу». Преподаватель-организатор ОБЖ напомнила ребятам о необходимости ношения светоотражательных элементов на одежде и рюкзаке в темное время суток, о личной безопасности (по ПДД и с незнакомыми людьми).

Карина Большагина,



Наше маленькое путешествие



С 7 по 9 октября совершилась наша поездка в Москву. Наше маленькое путешествие начиналось с вокзала от г. Киров на поезде в 17.48. С вагоном нам повезло (у нас даже был бесплатный душ), в поезде мы вместе играли в различные игры и разговаривали о многом. В Москву мы прибыли в 11:13 и первым делом сдали лишний груз в камеру хранения. И с этого момента началось путешествие по Москве. Таким образом, мы посетили Красную площадь, парк Зарядье, Воробьевы горы, ГУМ и Парящий мост. В некоторые места не получилось сходить по времени и возможности, но это не испортило наше впечатление о Москве. В 20:05 мы сели обратно на поезд и ехали домой с кучей эмоций и впечатлений.

Мария Зайцева, 10 класс

«Поездка в школьные каникулы»

Ещё за неделю до поездки мы с классом начали решать, что мы будем делать на каникулах. Предложений было много, но из всех мы выбрали кино и боулинг. 31 октября наш класс почти в полном составе выехал из Юрьи. Прибыв на место, мы пошли в боулинг, было арендовано 2 дорожки на полтора часа. За это время некоторые научились играть в боулинг, Рома умудрился сделать 3 страйка подряд, после чего все вместе мы успели проголодаться. После вкусного обеда мы отправились на фильм «Одна», основанный на реальной истории. Фильм оказался хорошим, и мы не пожалели, что выбрали для просмотра именно его. И в 17.15 мы сели в автобус и



Акция «Письмо солдату»

С самого начала специальной военной операции российские школьники поддерживают наших солдат и офицеров. Военнослужащим направлено более 240 тысяч детских писем и рисунков, которые вызвали самые теплые чувства у солдат и офицеров.

Эта традиция берет свое начало еще с трудных периодов Великой Отечественной войны, когда письмо несло в себе радостную весть для солдата из родного края, любимых и близких для него людей. В наше время, как и тогда, мужчины с оружием в руках защищают нашу Родину, выполняют свой воинский долг. Оказавшись вдали от дома, они испытывают трудности и лишения.

47 учащихся нашей школы не остались в стороне и тоже приняли участие во Всероссийской акции «Письмо солдату». Ваши письма и рисунки, ребята, обязательно будут переданы военнослужащим, которые защищают нашу Родину с оружием в руках.



Юлия Хвостанцева, 9а класс

Мы все знаем замечательную сказку Экзюпери «Маленький принц». В ней есть замечательные слова «Встал по утрам, умылся, привел себя в порядок» - и сразу же приведи в порядок свою планету». В нашей школе под руководством учителей ученики учатся приводить в порядок свою планету - Школу, а также ее территорию. В течение недели с 7 по 14 октября ребята прибирали территорию школы, а также навели порядок



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -
общешкольная газета

Выпуск № 2

Октябрь 2022

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Ладыгина Ж.А. (руководитель кружка)
- Антонида Курилова (верстка, дизайн)

Наш адрес:

613600 пгт Юрья
ул. Ленина, 13

Внутри школы распространяется на халяву!
Приказ: читать газету по принципу
«прочитал - передай другому»!